

# Оповѣщеніе.

Сонмърными лицами «сердно распѣстряются всевозможные слухи, вытигущіе цѣлью, такъ или иначе дискредитировать Священную особу Государя Императора. Слухи, имѣющій наибѣльшее распространеніе и особенно искусено поддерживаемы пратами Династіи, состоять въ томъ что иѣли Его Императорское Величество Государь Императоръ Кирилъ Владимираевичъ 1-го марта 1917 года прибылъ изъ главнаго Гвардейскаго Флотскаго Экипажа, который въ тогодѣ команда въ Государственную Думу съ нимъ пришелъ поддержать революцію, при чёмъ на шинолѣ Его величества якобы былъ наципель красный бантикъ.

На дѣль же ничего подобнаго не было иhora этотъ вопросъ выяснить при свѣтѣ непреложныхъ доказательствъ.

Никогда Его Величество красного бантата не надѣялся и за краснымъ флагомъ не шелъ. Это утверждаетъ цѣлыи рядъ очевидцевъ, членовъ Государственной Думы. Это же подтверждается показаніемъ Генерала-Майора барона А.Ю. Деллинггаузена. Вотъ что онъ говорилъ о Гвардейскомъ Экипажѣ: „подходя дальше къ Литейной проспекту, я былъ остановленъ въ Еланскомъ Нескѣ со стороны Владимира-рского проспекта Гвардейскимъ Флотскимъ Экипажемъ. Впередиѣхъ въ хорѣ Великій Князь Кирилъ Владимировичъ. Матросы шли въполномъ порядкѣ и никакихъ красныхъ флаговъ, бантовъ и повязокъ у нихъ не было надѣто.“

Мы имѣемъ въ рукахъ подлинное письмо покойнаго корреспондента авглійской газеты „Таймс“ Р.А. Вильтона, въ которомъ онъ описываетъ то, что своими глазами видѣлъ въ зданіи Государственной Думы. Вотъ что, между прочимъ онъ пишетъ: „видомъ со мною, протискиваясь, оказался Великій Князь Кирилъ Владимировичъ. Съ нимъ было два, три человека офицеровъ. Всѣ они были въ формахъ Гвардейскаго Экипажа-черная шинель (съ баштыкомъ) и фуражка-по красныхъ бантовъ я не видѣлъ.“

Но, скажутъ, что Государственная Дума встала во главѣ революціи и поддержка Думы явилась, следовательно, революционнымъ актомъ враждебнымъ Государю Императору Николаю II.

Правда, что Родзянко и большинство Государственной Думы измѣнили Государю, но это еще 1-го марта не было известно. Чапровъ, въ то время почти все считалъ, что еще возможно спаси Династію при помощи Государственной Думы.

Такъ полагала и Императрица Александра Феодоровна, которая вообще не благоволила къ Государственной Думѣ. Но и Она телеграфировала въ ставку, что Государственная Дума въ Родзянко показались на должной высотѣ.

Такъ думали не только 1-го марта, но даже 3-го марта, и Великій Князь Павелъ Александровичъ, который въ этотъ день пишетъ Родзянкѣ:

„8 марта.  
Глубокоуважаемый Михаилъ Влади-  
мировичъ...

Какъ единственный, оставшийся въ живыхъ сынъ Цара-Освободителя, обращаюсь къ Вамъ съ мольбою сдѣлать все отъ Васъ зависящее, дабы сохранить конституціонный Престолъ Государю. Знаю, что Вы Ему горячо преланы и что всякий Вашъ поступокъ проникнутъ глубокимъ патріотизмомъ и любовью къ Родинѣ.“

Великій Князь Павелъ Александровичъ подробно осѣдомляя о всѣхъ своихъ дѣятіяхъ, направляемыхъ къ спасению Престола, Императрицу Александру Феодоровну и, черезъ свою супругу княгиню Палѣй, сообщилъ Государинѣ въ Царское Село копію своего письма Родзянкѣ, а также копію своего письма къ Великому Князю Кириллу Владимировичу и отвѣта сего пріѣдѣяго.

22-го марта 1917 года  
Дорогой Киряль! Довольно ли честный и  
честель Н. Илья Константинович? Быть может  
всёлькой Думой. Ччера печеромъ мы  
ужасно всхиранились новое течеие,  
ислающее назначить Мишу-регентомъ.  
Это недопустимо и возможно, что, вто  
го вѣка царя, брасовой. Можетъ быть,  
ото-только, спасеніи, но мы должны быть  
на иску и всячески, всеми способами со-  
хранить Никъ Престоль. Если Ника  
подпишетъ манифестъ наше утвержден-  
ный о конституціи, то вѣдь взмы ис-  
це, плаваюся всѣ требованія народа и  
Ер. Правительства. Переговоры съ Ро-  
динко и локажи ему это письмо. Крѣпко  
тебя обнимаютъ твой дядя Павелъ.  
2-го марта 1917 года

Дорогой дядя Павелъ.  
Относительно вопроса, который тебѣ  
безпокоитъ до мене дошли одни лишь  
слухи. Я совершенно съ тобою согласеѧсь  
но Мишъ, несмотря на мои частойчивыя  
просыбы рабочать ясно и единомышлен-  
но съ нашимъ семействомъ, прячетя и  
только сообщается секретно съ Родян-  
кой. Я былъ вѣс эти послѣдніе дни  
совершенно одинъ, чтобы вѣти вою от-  
вѣтственность передъ Ники и родивой,  
спасалъ положеніе, признавая новое пра-  
вительство. Обнимаю Киряль.

Великий Князь Киряль Владимировичъ,  
какъ видно, приваетъ новое правительство,  
ибо къ тому времени былъ извѣстенъ  
указъ Государя Императора Николая  
Александровича Правительствуему Се-  
нату, назначающій князя Львова Пред-  
сѣдателемъ Совета Министровъ.

Изъ вышеизложенного ясно, что, съ  
вѣдома Императрицы Александры Фео-  
доровны, члены Императорской Фамилии,  
находившіеся въ Петроградѣ, работали  
ясно и единомышленно, и въ частности  
Большіе Князья Павелъ Александровичъ и  
Киряль Владимировичъ сообща принимали  
мѣры всѣми способами сохранить Пре-  
столь за Государемъ Императоромъ Нико-  
лаемъ II.

Съ вѣдома Императрицы Александры  
Феодоровны оба вышеупомянутые Великіе  
Князья надѣялись этого достигнуть при  
содѣйствии М. В. Родянко и Государст-  
венной Думы.

Все это нечастіе, недежность ихъ не оправ-  
даны.

Всомніи предшествующе 1917-го  
руssкаго позора Киряль, р. я. не вѣро-  
клеветы было возведено на Синодъ.  
Имея а похоронъ Государя Императора  
Николая Александровича и Государя им-  
ператрицы Александры Феодоровны  
Чистой кровью Своей пролитой за на-  
шій народъ гласили Царственные Мученики Спасю и вѣриость  
передъ Богомъ и Родомъ.

Неужѣл же и теперь, когда слѣ-  
довалъ по рѣдкѣ Престолонаследія Членъ  
Династіи взялъ на себѣ тягачиши подвиги  
Царскаго Служенія и при томъ въ усло-  
віяхъ вѣти которыхъ не быть подстальены ни  
одинъ изъ Его Державныхъ Представъ,  
руssкіе люди все еще будуть безгнѣвлены  
и повторять клевету возвѣдкую на Домъ  
Романовыхъ; 300 лѣтъ правившихъ Рос-  
сіей и давшихъ ей славу и могущество.  
Опомнитесь русскіе люди! Психологи  
мало Вамъ пролитой мученической тро-  
ви Государя, Наслѣдника, Государевы.  
Великіхъ Князей и цѣлаго рида Ели-  
кихъ Князей и Князей Дома Романовыхъ?

Теперь весь Императорскій Домъ за  
исключениемъ Ихъ Императорскихъ Бы-  
сочествъ Великихъ Князей Николая Нико-  
лаевича и Петра Николаевича и Етъ  
Высочества Князя Романа Черновича,  
вновь объединился вскругъ Законнаго  
Нравопреіемника Русскаго Престола  
ГОСУДАРЯ ИМПЕРАТОРА КИРИЛЛА  
ВЛАДИМИРОВИЧА.

Оставшіеся въ живыхъ Члены Династіи  
первымъ встали на путь выполненія  
своего долга передъ ГОСУДАРЕМЪ и  
Родиной, чѣмъ и послужили примѣромъ  
для русскихъ людей.

Внимайте Голосу Державному смѣло  
и громко призывающему Ѳѣдъ Свой  
Императорскій Штандартъ для совмѣст-  
ныхъ усилий къ освобожденію отъизны  
и градного народа и съ вѣрзеніемъ  
отвернитесь отъ шопота темныхъ безот-  
вѣтственныхъ лицъ, для которыхъ не  
понятны ни красота подвига, ни смыслъ  
выполнения долга.

„Молодая Россія“.